

С целью профилактики дирофиляриоза в неблагополучном по заболеванию регионе Фенпраз форте суспензию применяют в весенне-летне-осенний период: однократно перед началом лета комаров (март-апрель), затем ежемесячно с апреля по октябрь, и последний раз в сезоне - через 1 месяц после окончания лета комаров (октябрь-ноябрь).

Рекомендуется также применять препарат за 10-14 дней перед вакцинацией или случкой, за 10 дней до предполагаемых родов.

Особенностей действия лекарственного препарата при его первом применении или отмене не выявлено.

Следует избегать нарушений рекомендуемых сроков дегельминтизации животных, так как это может привести к снижению эффективности. В случае несоблюдения установленного срока повторных обработок применение препарата следует возобновить в той же дозировке по той же схеме.

Перед применением препарата предварительной голодной диеты и применение слабительных средств не требуется.

При дегельминтизации животного рекомендуется проводить дезинфекцию и дезинвазию мест содержания животных во избежание повторного заражения.

Побочные явления и осложнения

Побочных явлений и осложнений при применении препарата Фенпраз форте суспензии в соответствии с настоящей инструкцией, как правило, не наблюдается.

При повышенной индивидуальной чувствительности животного к компонентам препарата, возможны следующие клинические проявления: повышенная саливация, диарея или рвота.

Указанные симптомы кратковременны, самопроизвольно исчезают и не требуют применения других лекарственных средств.

Противопоказания

Препарат противопоказан при повышенной индивидуальной чувствительности животного к компонентам препарата (в том числе в анамнезе).

Не рекомендуется дегельминтизировать кормящих и беременных животных. Не рекомендуется применять препарат котятм моложе 3-х недельного возраста.

Передозировка

При передозировке препаратом может наблюдаться угнетенное состояние, отказ от корма, избыточное слюноотделение, диарея и рвота. В этом случае проводят симптоматическую терапию.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами

Фенпраз форте суспензию не рекомендуется применять одновременно с пиперазином и другими препаратами, ингибирующими холинэстеразу, ввиду возможных антагонистических эффектов.

Особые указания

Препарат не предназначен для применения продуктивным животным.

Меры личной профилактики

При работе с лекарственным препаратом следует соблюдать общие правила личной гигиены и техники безопасности, предусмотренные при работе с лекарственными средствами для ветеринарного применения.

Пустые блистеры или флаконы из-под лекарственного препарата запрещается использовать для бытовых целей, она подлежит утилизации с бытовыми отходами.

При случайном контакте лекарственного препарата с кожей или слизистыми оболочками глаз, их необходимо промыть большим количеством воды.

Людям с гиперчувствительностью к компонентам препарата следует избегать прямого контакта с ним. В случае появления аллергических реакций или при случайном попадании компонентов препарата в организм человека следует немедленно обратиться в медицинское учреждение (при себе иметь инструкцию по применению или этикетку).

Неиспользованный лекарственный препарат утилизируют в соответствии с требованиями законодательства. Следует применять препарат только по назначению.

Условия хранения

Хранить в закрытой упаковке производителя в сухом, защищенном от прямых солнечных лучей месте, отдельно от пищевых продуктов и кормов, при температуре от 0 до +25 °С. Срок годности при соблюдении условий хранения в закрытой упаковке производителя – 3 года от даты производства.

После вскрытия флакона – не более 3-х недель в сухом и темном месте при температуре 6-8 °С.

Дата производства указана на упаковке. Не использовать по истечении срока годности. Хранить в недоступном для детей месте!

Отпускается без рецепта ветеринарного врача.



Производитель: АО «Агробіопром», РФ.
Адрес производства: 143985, Россия, Московская обл., г. Балашиха, Полтевское шоссе, владение 4
тел./факс: +7 (495) 607-50-34, +7 (495) 607-67-81



Agrobioprom
ветеринарные препараты

www.agrobioprom.com